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Aoxnon 1in
Na urohoyloeTe pe Ty opdda oog TIC MAPAKATW APIBUNTIKES MAPACTACELS:
3:(5+4)-6= 56-4+(67-0,7)-9-7-(82+18)=|839-319+200:20-15=
6:6+7:3-4:-4= 6:-(2+15)-12:4+6:-2+ 15 = 2+2:3-2:2.-4-83)+1=
Aoxnon 2n
Na Bpelte e duo Tpdrous TNy T TwY MapacTdoswy:
457 - (56 + 44) = (675-120): 15 = 254 {(45-25) =
o Tpomog o’ Tpomog a TPOmeg
B Tpomocg B Tpomog B Tponog
Aoxnon 3n

JUMMAPWOE TG MAPACTTACELS M TIG MAPevBETELS TToU AelToUY YA va laXUouY oL LOOTNTES:

e 45 +55- 10 = 100 42:44+3.2=12

MpdéBAnpa 10 «H Kpugr ouviayr»

O apydyelpag Avpl Exel «<kpUel» Ty MogoTNTA ¥1a KABs UMKE Tou S1AonHou HoUs TOU ge apLoun-
TIKEG TTAPACTACELS, YIOT MOTEUEL WS Ol AVIOYWVYIGTES Tou Mpoarnadoly va Tou KAEYOoUY T guvTay.
ZTov rivaka BAEMETE TOV KATAAOYO TWY OUCTATIKWY, ONwe Tov eypale o Avpl. Mnopeite va untohoyl-
CETE TIC APIBUNTIKES MAPACTAJELS YA VO AVAKOAUYETE TV MOgoTTd KABe UMKoU yld 4 Jepldeg Houg;

Zocofira (JPJ (4+5).(18+7 +95 =
Bavifha (JPJ 200: 7254 =
Boﬁwpa{mvmﬁléd A5= A 2=l =
ﬁﬁ’gd 58-89 =
Zixapn learimsg) 6:2:(2+4) = N
Kpspa géGascrog (yp) 28 (%0~ 10) - 55 =




MpoéBAnpa 20

H Mewpyla, n ABnvd, n Zpapw kaw n Katepilva myav 1o ZApparto to HegnuEPL oy TLToapia TG YeL-
Tovide Toug. MNapryyelhay 2 nitoeg, 2 JoKapovaded, 1 PUOIKS XUHG, 3 avaUKTIKA Kal 4 maywTd. ZT1o
TEACS MO ATTNKAY TOV ACYOPIAOUS. ZUMBOUAEIOU TOV TYOKATAACYO KL UMTOAGYLOE [E L0 apOUNTIKG

napdoTaan Mogo MPWaE 1 Kabepia.

ﬁyammiﬂagug

[fima 4E0E
Mampom’ga S90%
Avapyemed 090 %
Do xupoc 130%
[l 125 ¢

ApaoTneISTNTA HE TPOEKTACELIC: «Neoo, TO rio moAuTiuo ayabo»

Advon

W B e 1T 1T i ¢ PR

Mayelpepa, Ka8dplopa, METIOPd, MAUOYO... TO VEPS sival anapaltnTo KABe JEpa gTOUS avBpwItous

ge KABe ywvid ¢ yng. To Eodeloupe Spwe Pe glvean; MekeTrioTe Tov Mivaka Kal amavtoTe.

Evepyw amepiokemnTa Aitpa Evepyw pe mepioksn AiTpa
Mrdvio ge yedn Hnaviepa 180 NToug (kKheloTd oto gamolviopa) 30
Moo dovtiwy (n Bpuon avoryt) 20 Mivowo dovuwy (n Bpuon Khelot) 0,5
Moo mdtwy ato XEPL (24wpo) 150 Mitopo-EERyarua aTov vepoyU 25
Miuvtmple mdtwy (MANPES TEGYR.) 40 MAiuvt. mdTwy (CIKOVOUIKS TRaYR.) 22
Miuvtplo polyxwy (MAPEG MPGYR.) 80 MiuvT. polxwy (CIKOVOULIKS TPOYP.) 45
ZUplopa (Ppuan guvexws avolt) 20 SUplopa (vepd oTav XpelddeTal) 3
Moo autokviTou Je Aagmyo 180 Mivopo QUTOKWVHTOU JE KouPBd 60
Bpuon rou otdlel (24wpo) 144 Bpuan nou dev atdlel 0
Kalavakt xwplg 31K cakouAd 10 Kalavdkl pe eldIkn gakoluia 7

Kalavakt 2 Tayutitwy 3R6

Tny1i: EYAD 2004, AEYAK 2004

Me Bdon Tg napandvw MANEoPpopiEq HMOREIS va UNTOACYITELS XPN OOMolWVTaG

OPIBUNTIKEG MAPACTACELS;

a) To vepo rou Eodevelg €U ge ia efSoudda;

B) To vepd nou Eodelel N clkoyeveld gou ot Ja ef3oudda,;

O<para yia diepelivnon Kai culiTnon

@ Emapkouv ta 150 Aitpa vepd Ty NUEPA Y1A TIC AvAYKES NG OUYYPOVNG CIKOYEVELACS;
¢ OLavayked Hag Yla vepd oto MEMoY 8a auinBauy 1 Bd ehaTtwdoly;
@ Tiylvetal To vepd MoU XENOYLCMoloUE;

¢ O pdhog TWV PUTWY OTO VERD. ..

Mia pixkpn €peuva:

ZUppwva Je oTolela and v eTaela USpeuang G MEELOYNS TG UNTOAGYIOTE TNV KATavAaAwan

vepoU avd OLKOYEVELD.
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